



Comunicat de presă
24 ianuarie 2018

BMW i3 în teste pentru Poliția Irlandeză, An Garda Síochána

București/Dublin. BMW Group Irlanda a anunțat că pune un model BMW i3 la dispoziția An Garda Síochána în cadrul unui proiect-pilot pentru implicațiile practice ale automobilelor electrice pentru Serviciul de Poliție din Irlanda. Obiectivele de eficiență energetică ale guvernului provoacă sectorul public să obțină reduceri verificabile de eficiență energetică de 33% până în 2020. Automobilul, care poartă faimosul design Garda, a fost expus la RDS din Dublin, pe parcursul expoziției BT Young Scientist.

Cu 2.800 de automobile, este una dintre cele mai mari flote de vehicule comerciale și reprezintă o oportunitate de economii energetice. BMW i3 (94Ah) din cadrul proiectului-pilot oferă condus cu emisii zero cu o autonomie pur electrică de aproximativ 200 km în condiții reale. Este agil, manevrabil și dinamic, așa că este alegerea ideală pentru zonele urbane aglomerate pentru Gardaí.

Luând în considerare totul, de la extracția materiilor prime și producția automobilului până la utilizare și reciclare, BMW i3 este un automobil care are cu adevărat un impact redus asupra mediului, dincolo de rularea cu emisii locale zero. De exemplu, procesul de producție pentru i3 utilizează energie, aceasta în condițiile în care consumul de energie este oricum redus cu 50% față de un automobil convențional. Toate acestea se refelectă și în singura certificare ISO pentru un automobil electric, pentru gazele cu efect de seră generate pe întregul ciclu de viață al automobilului. Acestea au arătat că emisiile sunt reduse între 33% și 50% față de un model BMW de dimensiuni similare, în funcție de tipul de energie folosit pentru alimentare.

De asemenea, BMW i3 utilizează o arhitectură complet nouă, special construită, cu plastic armat cu fibră de carbon (CFRP) pentru celula pasagerilor. Acest lucru duce designul ultrașor la un nou nivel și asigură o autonomie similară cu alte automobile electrice de pe piață în contextul unei baterii mai mici și unor performanțe sportive mai mari.

"Suntem încântați să oferim revoluționarul BMW i3 celor de la An Garda Síochána. Fiecare aspect al modelului i3 a fost conceput pentru dezvoltare durabilă, dar, în același timp, este foarte agil, așa că sigur nu va scăpa neremarcată de public pe



Data 24 ianuarie 2018
Titlu BMW i3 în teste pentru Poliția Irlandeză, An Garda Síochána
Pagina 2

drumuri", a declarat Anthony Casey, director național BMW Corporate & Diplomatic în cadrul BMW Group Irlanda.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motocicletele și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producția a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 14 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile și peste 164.000 de motocicletele. În anul fiscal 2016, profitul brut a fost de aproximativ 9,67 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 94,16 miliarde de euro. La 31 decembrie 2016, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 124.729 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Site-uri de presă:

press.bmwgroup.com/romania